NASOBENI desetinného &isla desetinnym cislem 9,2.0,8=72
Vynasobime obe¢ ¢isla, desetinnych ¢arek 9.2
si zatim nevSimame: - 0,8
736
Desetinnou ¢arku umistime tak, aby se pocet
desetinnych mist v sou¢inu rovnal souctu 0,2 1
poctu desetinnych mist v Cinitelich: 0,8 -
7,36 2
DELENI desetinného &isla prirozenym éislem
Desetinnou ¢arku zapiSeme do podilu 49,2:4=123
IHNED potom, jakmile ji piekroc¢ime 09|
v délenci: 112
0
Kontrola vysledku pri déleni
Délent 49,2 4 R
délenec delitel =  podil
Zkouska 12,3 4 =" 492
podil délitel = délenec
3,3 13 33 : 40
5,30 :2= 2,65 35,000 : 40 = 0,875
13 300
10 200
0 0

Podle potieby DOPLNUJEME pfi vypoétu za desetinnou ¢arku NULY.
Mezi délencem a znakem : si nechavame vétsi mezeru.

DELENI desetinného ¢isla desetinnym cislem

Délence i délitele nadsobime takovym éislem (10, 100, 1000, ..),

aby délitel byl prirozené éislo.

28 :1.4 =7 10,5 2328 =%
280:14 =20 1050 :525 =2
28 :14 =20 10,5 15,288 =2




